
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 018/05/5-493/2019

06 августа 2019 года                                                                                        г.
Ижевск

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по
рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, в составе:

председатель Комиссии: «…» – заместитель руководителя
Управления Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской
Республике; члены Комиссии: «…» - начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции; «…» - специалист–
эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции;
«…» - специалист–эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции (отсутствует), кворум соблюден,

рассмотрев материалы дела № 018/05/5-493/2019, возбужденного в
отношении КПК «ЦЕНТРАЛЬНАЯ КАССА ВЗАИМНОЙ ПОМОЩИ» по
признаками нарушения требований пунктов 2), 12) части 3 статьи 5
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее –
Закон о рекламе),

в присутствии «…»;

в отсутствии представителя КПК «ЦЕНТРАЛЬНАЯ КАССА ВЗАИМНОЙ
ПОМОЩИ», уведомленного о времени и месте рассмотрения дела
(почтовое отправление № 42607236829939 от 27.06.2019),

УСТАНОВИЛА:

В Удмуртское УФАС России 24.04.2019 поступило заявление
юридического лица (вх. № 3176э) о распространении в офисе КПК
«Касса взаимной помощи» по адресу: г. Ижевск, ул.
Красноармейская, д. 135 офис 1, также на штредере у входной
группы по указанному адресу, рекламной информации об услугах
привлечения сбережений граждан с указанием сведений о
страховании сбережений в СРО «Микрофинанс» (копия рекламы
прилагается).

По факту распространения данной рекламы Удмуртским УФАС
России определением от 24.06.2019 было возбуждено дело №
018/05/5-493/2019 по признакам нарушения требования пунктов 2), 12)



части 3 статьи 5 Закона о рекламе в отношении КПК «ЦЕНТРАЛЬНАЯ
КАССА ВЗАИМНОЙ ПОМОЩИ» (адрес: Удмуртская Республика, г.
Ижевск, ул.  Красноармейская, д. 135, офис 1, ОГРН 1171832010668,
ИНН 1839009430) с привлечением к участию в деле в качестве
заявителя «…».

06.08.2019 на заседании Комиссии Удмуртского УФАС России КПК
«ЦЕНТРАЛЬНАЯ КАССА ВЗАИМНОЙ ПОМОЩИ» явку представителя не
обеспечил, документы, запрашиваемые определением о
возбуждении дела №018/05/5-493/2019, не представил.

Представитель «…» пояснил, что распространение информации о
страховании сбережений в СРО «Микрофинанс» было установлено
путем мониторинга рекламных материалов. Данная информация
распространялась посредством листовок по месту нахождения
кооператива (адрес: г. Ижевск, ул. Красноармейская, д. 135), а также
в виде штендера.

При рассмотрении материалов дела, Комиссией Удмуртского УФАС
России установлено следующее.

К заявлению от 24.04.2019 вх. № 3176э приложено копии двух листовок
и копия фотографии штендера с рекламной информации об услугах
КПК «ЦЕНТРАЛЬНАЯ КАССА ВЗАИМНОЙ ПОМОЩИ». Вместе с тем,
информация о страховании сбережений в СРО «Микрофинанс» была
указана лишь на одной листовке. Кроме того, указанные материалы
содержат текст, не поддающийся прочтению, а также не указана
дата распространения данной информации.

В соответствии абзацем 3 пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных постановлением Правительства Российской
Федерации от 17.08.2006 № 508, рассмотрение дела может быть
отложено антимонопольным органом с указанием даты и времени
его рассмотрения в связи с необходимостью получения
антимонопольным органом либо лицом, участвующим в деле,
дополнительных доказательств.

Учитывая необходимость получения дополнительной информации,
рассматриваемое дело подлежит отложению.

Руководствуясь абзацам 3 пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам



нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных Постановлением Правительства Российской
Федерации от 17.08.2006 № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела №018/05/5-493/2019 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 018/05/5-493/2019 на 09 сентября
2019 года в 10 часов 00 минут по адресу: Удмуртская Республика, г.
Ижевск, ул. Ухтомского, д. 24, зал заседаний.

Явка лиц, участвующих в деле, для участия в рассмотрении дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе (с документом, подтверждающим их полномочия), их
представителей (с подлинной доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

3. Заявителю - «…» необходимо представить в адрес Удмуртского
УФАС России следующие документы и сведения:

3.1. копии документов, свидетельствующих о фиксации факта
распространения рассматриваемой рекламы (акты, протоколы и
другое) с указанием даты и приложением копии рекламы,
содержащей полностью читаемый текст;

3.2. письменно пояснения по обстоятельствам дела;

3.3. иные документы и сведения, которые, будут способствовать
рассмотрению дела по существу.

4. Лицу, в отношении которого возбуждено производство по делу - КПК
«ЦЕНТРАЛЬНАЯ КАССА ВЗАИМНОЙ ПОМОЩИ», необходимо
представить в адрес Удмуртского УФАС России следующие
документы и сведения:

4.1. информацию о рекламодателе, рекламораспространтеле,
рекламопроизводителе (наименование, юридический и почтовый
адрес, Ф.И.О. руководителя, телефон, ИНН) указанной рекламы;

4.2. копии договоров на изготовление и распространение
вышеуказанной рекламы (со всеми приложениями и
дополнительными соглашениями к данным договорам);

4.3. копии актов выполненных работ по указанным договорам, а
также копии документов, подтверждающих произведенные между



сторонами расчеты;

4.4. согласованные с рекламодателями, рекламопроизводителями
макеты рассматриваемой рекламы;

4.5. нормативно-правовое обоснование указания в
рассматриваемой рекламе информации о страховании
сбережений в СРО «Микрофинанс» с приложением
подтверждающих документов;

4.6. письменно пояснения по обстоятельствам дела;

4.7. иные документы и сведения, которые, будут способствовать
рассмотрению дела по существу.

 Документы и информация должны быть представлены в Удмуртское
УФАС России в срок до 02 сентября 2019 года.

Копии направляемых документов должны быть заверены и
представлены с сопроводительным письмом со ссылкой на
регистрационный номер и дату исходящего документа Удмуртского
УФАС России.

В случае невозможности представления запрашиваемых документов,
прошу в установленный срок уведомить об этом Управление в
письменной форме с указанием причин.

С материалами дела можно ознакомиться по адресу: г. Ижевск, ул.
Ухтомского, 24, каб. 312, согласовав дату и время по тел. (3412) 57-22-
52 с «…».

Примечание: В соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях непредставление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации),
влечет наложение административного штрафа.

 

Председатель Комиссии                                                               «…»

 

Члены Комиссии                                                                            «…»

 



«…»

 


